Тести для дівчат 11 класу
Завдання для 10 класу                                                                                        

Теоретичний тур

 (обслуговуючі види праці) 30 балів
Шифр___________                                                                                         Набрано  балів__________

	№ з/п
	Зміст завдання
	Мак. 

к-ть балів
	К-сть

балів

	1.
	    Укажіть, на яких  малюнках  порушено правила безпечної праці? 
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                  а                                   б                                 в                               г
	1
	

	2.
	   Установіть відповідність між складовими виробничих технологій та їхніми зображеннями. 

               засоби праці __                предмети праці___   

               продукти праці_               праця ___
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	2
	

	3.
	   Установіть відповідність між видами графічних зображень та їхніми зображеннями. 

         а – кресленик;       б – малюнок;    в – план;    г -  графік.
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	2
	

	4.
	Установіть відповідність між текстильними волокнами різного походження та сировиною для них. 

            а- рослинного походження                 1 целюлоза 

            б-тваринного походження                  2 кокон шовкопряда

            в - мінерального походження            3 азбест 

       г - штучного походження                     4 бавовна 
	2
	

	5.
	    Укажіть технологічні властивості тканини. 

а -  міцність, зминальність, драпірувальність 

б - обсипальність, зсідальність, ковзання 

в - драпірувальність, зсідальність, гігроскопічність 

       г - теплозахисність, гігроскопічність, повітропроникність
	1
	

	6.
	      В якому напрямку нитка в тканині найбільше тягнеться?

       а - по нитці основи;  б - по нитці утоку.
	1
	

	7.
	   Для яких виробів повітропроникність тканини є найважливішою властивістю?
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                 а                  б                                в                               г                           д
	1
	

	8.
	     До поясних виробів відносяться:

        а - сукня, блузи, пальто;

        б - спідниці, штани, шорти, спідниця – штани;

        в-  нічна сорочка, штани, спідниця.
	1
	

	9.
	  Виберіть правильне визначення. «Неткані матеріали – це...» 

                а - текстильні матеріали, виготовлені за допомогою скручування окремих текстильних волокон; 

               б - текстильні матеріали, виготовлені в процесі ткацтва; 

         в - текстильні матеріали, виготовлені в процесі в’язання.
	1
	

	10.
	    Мірки обхвату і ширини записують:

       а - повністю;    б - у половинному розмірі.
	1
	

	11.
	      Поєднання різних елементів візерунка вишивки в єдине ціле та гармонійне розташування їх на виробі – це... 

а -  орнамент вишивки;     б - композиція вишивки; 

в - рапорт орнаменту;        г - симетричність вишивки
	1
	

	12.
	     Як називається величина, на яку розмір одягу перевищує розмір тіла людини? 

а -  прибавка;      б – розмір;              в – припуск;    г – мірка;
	1
	

	13.
	    Встановіть послідовність утворення першої петлі 
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	2
	

	14.
	Установи відповідність між назвами швів та фрагментами їхніх зображень.

а - хрестик (поверхнево-нашивна лічильна техніка вишивання);  
б - художня гладь (поверхнево-нашивна вільна техніка виши​вання); 
в - прорізна гладь (прозора вільна техніка вишивання);  

г - мережка (прозора лічильна техніка вишивання).   
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	2
	

	15.
	     Установіть відповідність між елементами оформлення виробів та їхніми зображеннями. 

 – китиця;    -  бахрома;        -  помпони;    – рамка.
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	16.
	Установіть відповідність між назвами способів обробки нижнього зрізу спідниць та їхніми зображеннями. 

              - підшивання потайним швом;

              - підшивання швом «козлик»;  
              - у підгин з відкритим зрізом двома строчками;  

              -  у підгин з відкритим зрізом, оброблений зигзагоподібною строчкою   та закріплений строчкою.  
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	2
	

	17.
	     Укажіть техніку виконання стеблового шва. 
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	1
	

	18.
	Який метод формоутворення в дизайні називають комбінаторикою?

  а- пошук варіативних просторових змін при конструюванні виробів;

  б  - пошук варіативних конструктивних  змін при конструюванні виробів; 

  в - пошук варіативних функціональних  змін при конструюванні виробів;

  г- всіх перелічених;            д- правильної відповіді немає.
	1
	

	19.
	       Які тканини найчастіше використовують для виготовлення постільної білизни? Чому саме ці тканини? Яким вимогам вони повинні відповідати?

………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………….
	2
	

	20.
	      Як правильно пришити гудзик до товстої тканини?      …………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………
	3
	


Теоретичний тур

 (обслуговуючі види праці) 
Шифр___________                                                                            Набрано балів______  
	№

п/п
	Зміст завдання
	Максимальна

кількість балів
	Відповідь

	1. 
	Найбільшої економії тканини можна досягнути під час здійснення технологічної операції:

1. зшивання;

2. розкроювання;

3. оздоблювання;

4. знімання мірок.
	1
	

	2. 
	Який жир використовують для фритюру?
1. коров’яче масло;

2. маргарин;

3. рослинна олія рафінована;

4. рослинна олія нерафінована.
	1
	

	3. 
	Основними вимогами щодо виконання шва хрестик є такі:

1. верхні стібки повинні перекривати нижні в одному напрямі;

2. стібки виконувати на нитках основи або піткання;

3. під час вшивання тканину постійно повертати зліва направо;

4. кожен наступний стібок виконувати поверх попереднього.
	1
	

	4. 
	Набір і кількість їжі для людини на добу, це

1. культура харчування;

2. раціон;

3. дієта;

4. раціональне харчування.
	1
	

	5. 
	Який із перерахованих способів теплової обробки належить до комбінованих?

1. варіння;

2. тушкування;

3. смаження;

4. бланшування.
	1
	

	6. 
	При закіпанні кісткового бульйону на поверхні утворюється піна, це –

1. білок;

2. жири;

3. вуглеводи;

4. вітаміни.
	1
	

	7. 
	Для варіння м’яса його кладуть у воду:

1. холодну;

2. теплу;

3. киплячу;

4. підсолену.
	1
	

	8. 
	Щільність в’язання по вертикалі, це:

1. кількість петель в одному сантиметрі в’язаного полотна;

2. кількість рядів в одному сантиметрі в’язаного полотна;

3. довжина в’язаного полотна у см;

4. ширина в’язаного полотна у см.
	1
	

	9. 
	Нитка накинута на гачок після того, як на ньому вже є петля – це

1. ланцюжок;

2. накид;

3. петля повороту або підйому;

4. ведуча петля.
	1
	

	10. 
	Круглий виріз горловини обробляють

1. підкрійною обшивкою або косою смужкою;

2. тільки підкрійною обшивкою;

3. тільки косою обшивкою;

4. смужкою тканини, викроєною по нитці основи.
	1
	

	11. 
	Готуючи виріб до другої примірки

1. зшивають плечові, бічні шви; виготовляють комір, пояс; вметують рукав у пройму;

2. уточнюють розміщення лінії талії, розміщення застібки;

3. уточнюють контур коміра, виріз горловини;

4. звертають увагу на довжину і глибину виточок.
	1
	

	12. 
	Які види машинних швів належать до крайових швів?

1. обкантовувальні, у підгин, обшивні;

2. обшивні, запошивні, рельєфні;

3. обкантовувальні, у підгин, у замок;

4. обшивні подвійні, зшивні.
	1
	

	13. 
	Як називається обробка зрізів деталей або швів смужкою з основної або іншої тканини, тасьмою для обробки краю або захисту зрізів від обсипання?

1. вистьобування;

2. обкантовування;

3. застрочування;

4. обшивання.
	1
	

	14. 
	На тканині якого переплетення виконують шви поверхнево-нашивної рахункової групи (лічильні)?

1. полотняного;

2. саржевого;

3. сатинового;

4. атласного.
	1
	

	15. 
	Вказати механічні властивості тканин.

1. обсипальність, зсідання, ковзання, розтяжність;

2. міцність, розтяжність, зносостійкість, зминальність, драпірувальність;

3. зсідання ковзання, зносостійкість, зминальність;

4. міцність, розтяжність, обсипальність, зсідання, драпірувальність.
	1
	

	16. 
	Із поданого переліку виберіть ті шви, які називають наскрізними:

а - якими вишивають з лицьового боку тканини;

б - для вишивання яких із тканини не витягують нитки;

в - для вишивання яких із тканини витягують нитки;

г - ті, якими вишивають із виворітного боку;

д - правильної відповіді немає
	2
	

	17. 
	Закінчіть речення. Візерунок, побудований на ритмічному чергуванні та поєднанні геометричних фігурних елементів або стилізованих рослин чи тваринних мотивів називається …..

а - малюнком для вишивання; 

б - орнаментом;

в - геометричним орнаментом; 

г - рослинним орнаментом;

д – ескізом
	2
	

	18. 
	Із поданого переліку визначте, які властивості тканин відносяться до:

 а) механічних, б) технологічних, в) гігієнічних:

1 – обсипальність,  2 – ковзання, 3 - зминальність; 4- – зсідальність, 5 -гігроскопічність;
 6 – драпірувальність, 7 – пилоємність, 8 - міцність; 9 – теплоізоляційність
	4
	

	19. 
	Із поданого переліку виберіть назви деталей швейної машини, які розміщуються на платформі:

а - станок; 

б - голкова пластина; 

в - нитконапрямляч;

г - засувна пластина; 

д - регулятор довжини стібка; 

е – стояк
	3
	

	20.
	Встановіть відповідність між зображеннями швів та їх назвами:
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         1                    2                  3          4

а - обшивний шов з утворенням канта з нижньої деталі;

б - з розміщенням шва на згині;

в - з оздоблювальною строчкою;

   г - з обшивкою, складеною вдвічі            
	4
	


Теоретичний тур

 (обслуговуючі види праці) 30 балів
Шифр___________                                                                                         Набрано  балів__________

	№ з/п
	Зміст завдання
	Мак.

к-ть балів
	К-сть

бал.

	1.
	    З якого боку повинно падати світло на виріб, який обробляється? 

      а - зверху;    б - ліворуч або попереду;  в - праворуч або попереду.
	1
	

	2.
	    Яка основна умова для змащування або чищення деталей швейної машини? 

  а - зупинка роботи машини;  б -  вимкнення машини від електромережі; 

  в - регулювання деталей машини;  г - звільнення машини від предметів праці;
	1
	

	3.
	 Що означає термін «технологія»? 

    а    - галузь виробництва;              б  -  спеціальність працівника;

    в    - сукупність способів і прийомів вироблення матеріальних благ;

    г     - всі відповіді правильні;        д   - правильної відповіді немає.
	1
	

	4.
	   Графічне зображення ткацьких переплетень нази​вають:

а - малюнок переплетення;    б - кресленик переплетення;

в - схема переплетення;         г - ескіз переплетення.
	1
	

	5.
	   На якому етапі проектування виконується економічне та екологічне обґрунтування виробу:

     а - організаційно-підготовчий;
     б – конструкторський;
     в – технологічний;
    г – заключний;
	1
	

	6.
	      Установіть відповідність між графічними поняттями та їхніми тлумаченнями.

 а - технічний малюнок – це... ____
 б - художній малюнок – це... ____
 в - ескіз – це... ________________
 г - кресленик – це...____________ 

      1. Графічне зображення виробу, виконане від руки без дотримання масштабу, але з дотриманням його пропорцій і зазначенням розмірів. 

      2. Графічне зображення виробу, виконане від руки кольоровими олівцями, фарбами тощо. 

     3. Графічне зображення виробу або його деталі, виконане за допомогою креслярських інструментів із зазначенням розмірів, масштабу та інших даних, необхідних для його виготовлення.
     4. Зображення виробу в аксонометричній проекції, виконане від руки простим олівцем.
	2
	

	7.
	   Виберіть правильний перелік текстильних матеріалів. 

   а - пряжа, бісер, тканина, ґудзики;
   б - тканина, намистини, неткані матеріали, стрази 

   в - пряжа, нитки, тканина, неткані матеріали

   г - стеклярус, тканина, шнури, неткані матеріали
	1
	

	8.
	Установи відповідність між поняттями та їхніми визначеннями:

а - композиція вишивки — це...

б - орнамент — це...

в - колорит — це...

1. Поєднання різних елементів візерунка вишивки в єдине ціле та гармонійне розташування їх на виробі;

2. Гармонійне поєднання кольорів і відтінків, що підпорядковані основному тону та створюють єдність композиції;

3. Оздоблювальний візерунок, побудований на ритмічному повторенні окремих його елемен​тів, мотивів.
	3
	

	9.
	Досвід, що склався історично й передається з по​коління в покоління - це:

а - ритуал;    б - символ;  в - традиція;  г - обряд.
	1
	

	10.
	Укажи вироби інтер’єрного призначення:

      а - сукня;   б - панно;  в - абажур;   г - косметичка.
	1
	

	11.
	Який вид симетрії зображено на малюнку?
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…………………………………………………………………………………………………………………..

	2
	

	12.
	До механічних властивостей відноситься:

а – зсідальність; б – зминальність; в – гігроскопічність; г – міцність; д –ковзання.
	2
	

	13.
	      Мірки знімають:

   а - з лівого боку фігури людини;   б - з правого боку.
	1
	

	14.
	    Яким швом з’єднуються бокові зрізи?

     а - швом у підгин;  б - зшивним швом;    в - накладним швом.
	1
	

	15.
	     Що таке приметування?

…………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………..
	1
	

	16.
	     Установіть відповідність між операціями з обробки та пришивання пояса та їхніми зображеннями. 

    а - підігнути відкритий зріз пояса всередину, заметати, закриваючи шов, яким пришито пояс, і настрочити 

   б - на верхньому зрізі намітити лінію приметування 

   в - обробити кінці пояса 
    г - прикласти нижню частину пояса з вивороту спідниці, приметати та пришити
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         1 ...                                  2 ...                       3…                             4…   
	2
	

	17.
	    На якому малюнку зображено спосіб вив’язування лицьової петлі за передню стінку? 

[image: image36.emf]
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	1
	

	18.
	      Установіть відповідність між видами декоративно-ужиткового мистецтва та їхніми зображеннями. 

               – вишивка;    – витинанки;    – ткацтво;    – писанкарство;
[image: image37.emf][image: image38.emf][image: image39.emf][image: image40.emf]
            1                              2                                         3                               4
	1
	

	19.
	  На малюнку зображено три різні моделі, створені з однакових елементів. Який метод проектування (конструювання) використано для створення цих моделей?...........................................................................................
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	1
	

	20.
	       Більшість тканин після прання дає усадку по довжині (завширшки сідають трохи), це може значно деформувати виріб. Усадка різних матеріалів неоднакова. Так, штапельна тканина дає 7-10 % усадки, а шерсть - 1-2%. 

      Що потрібно зробити щоб уникнути даної проблеми? Опишіть процедуру.

………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………………………………….

	5
	


11 клас
	№ з.п.
	Зміст завдання
	Кількість балів
	Правильна відповідь

	1.
	Визначте, яка проекція відобразить невідповідність розміру грудей до розміру тіла жінки?

а) фронтальна; б) горизонтальна; в) профільна; г) жодна.
	2
	в

	2.
	Вкажіть, для чого виконується звільнення  резервуару для рідини в електропрасці з відпарювачем після закінчення роботи:

а) для зменшення електроспоживання;

б) для підвищення технічних характеристик з пароутворення;
в) для запобігання передчасному псуванню праски; 

г) для підвищення електробезпеки у роботі.
	2
	в

	3.
	Яку кінцеву мету переслідує модельний бізнес?

а) пошук талановитих людей; б) залучення до співпраці рекламних агенцій; в) розширення ринку збуту; г) отримання прибутку.
	2
	в

	4.
	Визначте, яка строчка застосовується для обметування зрізів трикотажних, білизняних, платяних виробів?

а) однолінійна човникова; б) зигзагоподібна строчка двониткового човникового переплетення;  в)строчка ланцюгового тамбурного переплетення;  

г) обметувальна строчка двониткового ланцюгового переплетення; 
д) обметувальна строчка триниткового ланцюгового переплетення.  
	3
	д

	5.
	Які стібки відносяться до стібків постійного призначення?

а)  обметувальні, зшивні, підшивні; б) обметувальні та зшивні;
в) обметувальні та підшивні; г) зшивні та підшивні; д) зшивні.
	2
	а

	6.
	Вкажіть, як  називається  остаточна  обробка  деталей  і виробу з метою видалення всіх заминів і надання потрібного вигляду?

а) відпрасування; б) розпрасування; в) припрасування; г) відпарювання; 

д) запрасовування.
	2
	а

	7.
	Який шов застосовують для обробки країв бортів, коміру, клапанів тощо?

а) обшивний; б) зшивний; в) шов упідгин; г) запошивний; д) подвійний. 
	3
	а

	8.
	Визначте, що означає поняття «баланс виробу» у швейних виробах:

а) завищення лінії талії; б) зміщення плечових швів у бік спини; 
в) правильне співвідношення деталей виробу;

г) однакові значення довжин   Дст і  Дпт .
	3
	в

	9.
	Яке технологічне обладнання підвищує продуктивність праці, не впливаючи на вид і характер виконання технологічної операції пошиття?

а)спеціальне; б) універсальне; в) автоматизоване; г)напівавтоматизоване.
	3
	а

	10.
	Визначте основну причину розширення виробництва хімічних волокон:

а) попит на текстильну продукцію; 

б) кращі експлуатаційні характеристики;

в) низьку собівартість; г) розширення асортиментного ряду тканин.
	2
	в

	11.
	Вкажіть, яка з наведених пар натуральних волокон не стійка до світла (сонячного опромінення) та води, виявляє підвищену зносостійкість? 

а) льон, бавовник; б) льон, джут; в) шовк, вовна; г) бавовник, вовна.
	3
	в

	12.
	Визначте, до якого захворювання може призвести споживання консервації домашнього або промислового приготування із дутими кришками:

а) аутизм; б) ботулізм; в) гірсутизм; г) астигматизм;
	2
	б

	13.
	Вкажіть, які з наведених сполук  є продуктами  життєдіяльності винних дріжджів:

а) етиловий спирт і вуглекислий газ; б) метиловий спирт і сірководень;

в) борний спирт і метан; г) нашатирний спирт і озон.
	2
	а

	14.
	 «Стилізація» у вишивці – це:

а) вид симетрії; б) порядок чергування елементів у рисунку;

в) творче поєднання різних елементів візерунка;

г) творча переробка форм реального світу.
	2
	г

	15.
	Визначте, за чим слідкує державна структура Укрметртестстандарт:

а) за якістю сировинної бази; б) за якістю готової продукції;

в) за технологією виготовлення продукції;

г) за маркетинговою політикою.
	2
	в


	Зміст завдання з креслення (15 балів)

	Відповідь



	До технічних малюнків, виконаних в аксонометричних проекціях і позначених буквами А, Б, В, Г, Д, знайти зображення видів спереду, зверху, зліва, позначених цифрами 1-15
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	А – 13, 1, 7

Б – 15, 5, 12

В – 2, 8, 4

Г – 11. 9, 3

Д – 10, 6, 14


Завдання з моделювання (10 балів)
1. Визначити деталі крою швейного виробу, які відповідають моделі куртки зображеній  на малюнку.

2.  На зображенні моделі швейного виробу проставити відповідні номери деталей крою.
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Правильна відповідь
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Шифр учасниці олімпіади 

Правильна відповідь на кожне питання оцінюється в 2 бали
	№
	Зміст завдання
	Відповідь
	Оцінка

	1
	Вкажіть механічні властивості тканин:

А) обсипальність, зсідання, ковзання, розтяжність

Б) міцність, розтяжність, зносостійкість, зминальність, драпірувальність

В) зсідання ковзання, зносостійкість, зминальність

           Г) міцність, розтяжність, обсипальність, зсідання, драпірувальність
	
	

	2
	Запишіть послідовність етапів розробки та виготовлення моделей одягу:

А) пошиття                                 Г) виготовлення лекал

Б) конструювання                      Д) художнє моделювання

В) контроль якості виробу        Е) розкрій
	
	

	3
	Точне нанесення ліній фасону, визначення місць розміщення складок, кокеток, розширення частин викрійки – це правила: 

А) художнього конструювання

Б) розкроювання

В) технічного конструювання

Г) моделювання
	
	

	4
	Які види машинних швів належать до крайових швів?

А) обкантовувальні, упідгин

Б) обшивні, запошивні, рельєфні

В) обкантовувальні, упідгин, у замок

Г) обшивні подвійні, зшивні
	
	

	5
	Від чого залежить глибина виточок по лінії талії спідниці?

А) від величини мірки обхвату стегон

Б) від ширини тканини

В) від величини мірки обхвату талії

Г) від величини мірок обхватів стегон і талії
	
	

	6
	Яка найменша кількість примірок при пошитті плечового виробу?

А) одна примірка           
Б) дві примірки              

В) три примірки

Г) кількість не визначена, а визначається за потребою
	 
	

	7
	Основними вимогами щодо виконання шва хрестик є такі:

А) верхні стібки повинні перекривати нижні в одному напрямі

Б) стібки виконуються на нитках основи або піткання

В) під час вишивання тканину постійно повертають зліва направо

Г) кожен наступний стібок виконують поверх попереднього
	
	

	8
	Прання одягу, оздобленого вишивкою, передбачає:

А) густе намилювання і тривале тертя

Б) замочування у гарячій воді з пральним порошком

В) замочування у теплому розчині у мильній воді з наступним ручним пранням та полосканням з оцтом

            Г) лише ручне прання

	
	

	9
	Вкажіть, яку мірку проектованого плечового шва вимірюють від точки основи шиї до найвищої виступаючої точки грудей?

А) Вр

Б) Дтп

В) Дтс

Г) Вг
	
	

	10
	З поданого переліку виберіть ті властивості, які характеризують лляну тканину:

А) гігроскопічність

Б) жорсткість

В) легко зминається

Г) добре драпірується

Д) термостійка
Е) міцна

Є) мало зсідається
	
	

	11
	Як називається творчий процес створення нового зовнішнього вигляду швейного виробу, визначення форми його деталей, конструктивних ліній, оформлення?

А) технічне конструювання

Б) технологія

В) моделювання

Г) художнє конструювання
	
	

	12
	Що впливає на зсідання тканини при її волого-тепловій обробці, замочуванні, пранні?

А) вид волокна, вид переплетення

Б) нитки основи натягнуті сильніше ниток піткання

В) це тканина, до складу якої входить еластан

Г) недотримання температурного режиму прасування 
	
	

	13
	Запишіть особливості конструювання та обробки:

А) рюшів __________________________________________________________
___________________________________________________________________

___________________________________________________________________
Б) оборок __________________________________________________________

___________________________________________________________________
___________________________________________________________________

	

	14
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Запишіть назви вишивальних швів:



	

	15
	Що означають дані умовні позначення?


	

	Всього:
	


11 клас

Шифр​​​​​​​​​​​​​​​_______________

Оформлення відповідей здійснюється учнем (ученицею) на аркушах
 із завданнями 
Оберіть одну правильну відповідь.

1. Основним завданням програм-браузерів є: а) редагування  Web-документів; б) відображення Web-документів на екрані; в) встановлення зв’язку з провайдером.
2. Менеджмент – це: а) наука про загальні закони управління в природі, суспільстві, машинах; б) вид управлінської діяльності серед людей в різних організаціях з метою збільшення прибутку; в) шлях просування товарів на ринках збуту.
3. Квілтінг– це: а) мистецтво виготовлення плоских або об'ємних композицій зі скручених у спіралі смужок паперу; б) техніка, в якій поєднуються різнокольорові фрагменти з шматочків тканини або вив'язані гачком(спицями); в) мистецтво фігурного вирізування на фруктах, овочах, шоколаді, сирі; г) створення багатошарових вистрочених виробів з декоративною поверхнею із використанням різних прийомів пошиття; д) вид ручної творчості, що полягає у виготовленні та оформленні сімейних чи особистих фотоальбомів.
4. Визначте правильну ознаку  переднього полотнища спідниці:           

а) ширина переднього полотнища більша заднього полотнища;

б) виточки на передньому полотнищі більші, аніж на задньому полотнищі;

в) ширина переднього полотнища така сама, як і заднього полотнища;

г)  довжина переднього полотнища більша заднього полотнища.
5. Зазначте при виготовлені якого виробу доцільно виконати шов, зображений на малюнку:
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	а) спідниці;

б) фартуха;

в) наволочки;

г) серветки.



6. Вкажіть, що символізує в українській вишивці мотив «дерево життя»:

а) кохання; б) багатий урожай; в) безперервність людського роду; г) красу природи.
7. Запаска – це: а) прямокутні шматки тканини, що вдягають поверх сорочки – «позадницю» ззаду, «попередницю» - спереду,  і закріплюють поясом; б) стегновий одяг, що покриває фігуру від талії донизу, зшитий із двох полотнищ та призбираний по талії; в) стегновий одяг із вовни, що складається із двох полотнищ, зшитих до половини.

8. До столової білизни відносяться: а) скатерки, серветки, рушники, прихватки, грілки на чайник, підставки під гаряче; б)прихватки, грілки на чайник, підставки під гаряче; в) скатерки, серветки, рушники.
9. Що означає термін «фурнітура»?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
10. Вставте потрібне слово: При з’єднанні деталей із тканин різної товщини, зверху повинна бути деталь із __________________ тканини. 
11. Визначте кількість тканини при ширині 1,50 см, яка знадобиться для пошиття оборки шириною 20 см до скатертини, розміром 120×120 см. Передбачається, що призбірування по шву середнє, а нижній зріз оборки повинен бути оброблений швом «упідгин із закритим зрізом».
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
12. Установіть відповідність: 

	А
	Штори
	1
	Ряд платин для ізоляції від світла

	Б
	Гардини 
	2
	Завіси на вікні з тканин, що не просвічуються

	В
	Портьєри 
	3
	Завіси на дверях із щільних тканин

	Г
	Жалюзі 
	4
	Завіси на вікні із прозорих тканин

	А - _____, Б - _____, В - _____, Г - _____


13. [image: image55.png]


Назвіть механізми й деталі швейної машини:
1 - _______________________________

2 - _______________________________

3 - _______________________________

4 - _______________________________

5 - _______________________________

6 - _______________________________

7 - _______________________________

8 - _______________________________

9 - _______________________________

10 - ______________________________

11 - ______________________________

12 - ______________________________

13 - ______________________________

14 - ______________________________

14. Оберіть штрих-код, що відповідає товарам виробленим в Україні.
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	а
	б
	в


15. Розшифруй інформацію, що нанесена на етикетку з пряжі.
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Дай відповідь на такі запитання: 

а) Для в’язання яких виробів можна застосувати пряжу? 
___________________________________

___________________________________
б) Яких правил по догляду за в’язаними виробами потрібно дотримуватися при користуванні ними?

____________________________________
____________________________________

в) Якими інструментами (за видом та за розміром) можна в’язати виріб?

____________________________________

____________________________________

г) Якою буде щільність в’язання полотна по горизонталі та по вертикалі?

_________________________________________________________________
Відповіді на запитання 1-8, 10, 12, 14 оцінюються в 1 бал кожне, 9, 13, 15  – у 2 бали, 11 – у 3 бали. Максимальна кількість балів – 20 б..
	Результати виконання завдань теоретичного туру 

(заповнюється журі)


	Кількість балів за питання №№ 1-8, 10, 12, 14


	
	

	Кількість балів за питання №№ 9, 13, 15


	
	

	Кількість балів за питання № 11


	
	

	Всього балів:
	
	

	Члени журі:


	Підпис

Підпис
Підпис


	ПІП

ПІП
ПІП

	
	
	


 11 клас (дівчата) 
Шифр Д11 – 

1. Наука, що вивчає допустимі фізичні, нервові та психічні навантаження на людину в процесі праці, проблеми оптимального пристосування навколишніх умов виробництва для ефективної праці називається: 

а) антропологія; 

б) анатомія; 

в) ергономіка; 

г) дизайн. 

2. Метод схематичного зображення людського тіла в технічній або іншій документації у зв’язку з проблемами вибору співвідношень між пропорціями людської фігури називається: 

а) експериментальний; 

б) соматографія; 

в) складання професіограм. 

3. За якою ознакою класифікують текстильні волокна? 

а) за походженням; 

б) за зовнішнім виглядом; 

в) за хімічним складом; 

г) за видом рослин. 

4. Штучні волокна виготовляють з: 

а) целюлози деревини, бавовняного пуху; 

б) продуктів переробки нафти, газу та кам’яного вугілля; 

в) насіння, стебла та листя рослин; 

г) волосяного покриву тварин. 

5. Як називається зменшення лінійних розмірів на окремих ділянках виробу для отримання бажаної форми при ВТО? 

а) розпрасування; 

б) спрасування; 

в) відтягування; 

г) запрасування. 

6. Як потрібно розкладати викрійку на тканині? 

а) уздовж нитки піткання; 

б) уздовж нитки основи; 

в) за косою лінією; 

г) у будь-якому напрямі. 

7. Визначте, як називаються вирізані з тканини деталі швейного виробу з розміткою для обробки та з’єднання: 

а) напівфабрикат; 

б) заготовка; 

в) деталі крою; 

г) швейний виріб. 

8. Відповідність сучасному направленню моди, врахування індивідуальних 

особливостей фігури це: 

а) гігієнічність; 

б) експлуатаційність; 

в) естетичність. 

9. Визначте, які мірки необхідні для побудови креслення прямої спідниці: 

а) Сс, Дв; 

б) Ст, Сс; 

в) Дт, Сс, Ст; 

г) Ст, Сс, Дв. 

10. Тимчасове ниткове з’єднування меншої деталі з більшою це: 

а) зметування; 

б) приметування; 

б) заметування; 

г) вметування. 

11. У якому напрямі зшиваються виточки: 

а) від вузької частини до широкої; 

б) від широкої до вузької; 

в) у будь-якому. 

12. Яка неполадка виникає в роботі швейної машини, якщо нижня нитка натягнута сильніше, ніж верхня? 

а) поломка голки; 

б) машинка не працюватиме; 

в) обрив ниток; 

г) петляння ниток знизу; 

ґ) туга строчка; 

д) пропуск стібків. 

13. Установіть відповідність між вишитими зображеннями і назвами швів, якими вони вишиті: 

а) назад голкою; 

б) тамбурний; 

в)лічильна гладь; 

г) штапівка. 

1 2 3 4 

14. До якої групи вишивальних швів належать мережки? 

а) поверхнево-нашивні лічильні; 

б) поверхнево-нашивні вільні; 

в) прозоро-лічильні; 

г) прозорі вільні 
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А –  __________________________


Б –  __________________________


В –  __________________________


Г –  __________________________
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Б –  __________________________


В –  __________________________


Г –  __________________________











